Tabulka nulovych a dekompresnich ¢ast

pro nadmotskou vysku 0 az 700 metrti nad mofem (na zékladé modelu ZH-L12 profesora Bithlmanna)

Opakované ponory pro nadmoiské vysky 0 az 2500 m

Hiowbks [ Cas Zastavky [m] RG | |roudic| Cas Zastavky [m] RG | |oubia| Cas Zastavky [m] RG
m] |[min]| 12| 9 | 6 | 3 [m] |min]| 12| 9 | 6 | 3 m] |[min]| 1512 9 | 6 | 3
12 | 125 1 [ G]||30]35 3 (14| G||45]15 3[5]|E
140 5| H 40 5117| G 18 2 (4|9 |F
150 8 | H 45 9123| G 21 3(5|131G
15175 1 |G 50 2 (10|28)| G 24 416 |18|G
80 31G||33]14 1| D 27 21419 |22|G
90 716G 20 4 | E 30 316 [10(27|G
100 12| G 25 2| 7| F||48]9 3|E
110 17 | H 30 4111 G 12 2|5 |E
120 20 | H 35 6 17| G 15 416 |F
18 | 51 1|F 40 2|1 8|23|G 18 314 |10|F
60 5|F 45 4 111|128|G 21 416 |16]|G
70 11| G 50 515|311 | H 24 2147 |22|G
80 18| G || 36] 12 1| D 27 415[10(26|G
90 24 | H 15 3D 30/ 1| 4|6 [13|30|H
21135 1 |E 20 2| 5| E||51]9 4 |E
40 2 | E 25 419 |F 12 316|E
50 8 | F 30 215(|15|G 15 24| 8|F
60 16 | G 35 2|1 8|23|G 18 4 (5 |13|F
70 25| G 40 5110|28|G 21 3147 (18|G
80 3|129|H 45 715|311 | H 24 4(5[9(24|G
24 |25 1 |E||39]10 1| D 27 516 |13|28|G
30 2 | E 15 4 | E 30034 |8|16|32|H
35 4 | F 20 3| 7| F||54]9 115]|E
40 8| F 25 214 |12]1G 12 114|6|E
50 17| G 30 317|181 G 15 314|10|F
60 4 (24| G 35 519 |28[G 18 113(6|17|G
70 1030 | H 40| 2| 6 |15[29| H 21 41419 |21|G
27| 20 1 |E||42] 9 1| D 24| 2 (4512|127 G
30 5|F 12 4 | D 2713 | 5|7 |15|31|H
35 10| F 15 1 [{5|E||57]9 2|15]|E
40 2 [13|G 18 416 |F 12 214|8|E
45 3118|G 21 2|14 |10|F 15 1{4|5|I1|F
50 6 122|G 24 316|16|G 18 3147 (18|G
55 8 |27| G 27 417|19|G 21| 2 (3|6 (10(24]| G
60 1030 | H 3012141925 G 2413149 |12|29| H
30| 17 1|D 33(2(6(12|129| G |[60] 9 4 5|E
20 2 |D 3627 |15|32|H 12 3(5|9]|F
25 S|TE||45] 9 2 | E 15 214 |5|14|F
30 2|7 |F 12 5| E 18 4156 (22|G

Rychlost vystupu je 10 metrii za minutu, bezpecnostni zastavka 1 minuta ve 3 metrech.

Pro Casy kratsi néz nulovy ¢as se RG hleda v tabulce ¢asovych ptirazek.

Casy i hloubky se zaokrouhluji vzdy na nejblizsi vétsi &islo.

RG Povrchovy interval [min] (zaokrouhlit na nejbliz§i mensi ¢islo) L0 kS
A 0 2hod | 2hod
Na B 0 20 2hod | 2hod
konci C 0 10 25 3hod | 3hod
pied- D 0 10 15 30 3hod | 3hod
choziho E 0 10 15 25 45 4hod | 3hod
ponoru F 0 20 30 45 75 90 8hod | 4hod
G 0 25 45 60 75 100 130 12hod | 5hod
H 50 65 95 130 180 240 340 24 hod | 7hod
Zacatek nového G’ F* E* D¢ C* B¢ Af
Casova pfirazka [min] k ¢asu na dné nového ponort
9 154 130 105 81 55 37 25 9
12 137 111 82 57 37 25 19 12
15 115 88 59 41 29 20 16 15
Hloubka 18 91 68 44 33 25 17 14 18 | Hloubka
[m] 21 72 53 37 28 22 15 12 21 [m]
nového 24 57 42 30 24 20 13 11 24 nového
ponoru 27 47 35 26 21 18 12 10 27 ponoru
30 40 30 23 19 16 11 9 30
Zaokrou-| 33 35 27 21 17 14 10 8 33 |Zaokrou-
hlit 36 31 24 19 15 12 9 7 36 hlit
k nej- 39 27 21 17 14 11 8 7 39 k nej-
bliz§imu | 42 25 19 16 13 10 7 6 42 [ bliz§imu
niz§imu 45 23 17 14 11 9 7 6 45 niz§imu
¢islu 48 21 16 13 10 8 6 6 48 ¢islu
51 20 15 12 9 7 5 5 51
54 19 14 11 9 7 5 5 54
57 18 13 10 8 6 5 5 57
G F E D C B A

V piipadé ponoru kratsiho nez nulovy ¢as naleznete opakovaci skupinu (RG) na konci tohoto

tohoto ponoru tak, ze v tabulce ¢asovych piirazek vyhledate hloubku a ¢as ponoru (zaokrouhluje se

k nejbliz§imu vétsimu ¢islu), opakovaci skupina je v poslednim fadku tabulky (A az G).

Prajezd horskym prismykem
nebo let malym letadlem bez pretlakové kabiny — ¢ekaci doby [hod:min]

Nadm. RG na konci ponoru

wkaml| A | B | ¢ | D E F G H
2500 1:00 1:00 1:00 2:00
3000 1:30 3:30
3500 1:00 1:30 3:30 5:30
4000 1:30 3:00 5:00 7:00

V pribéhu prvni hodiny po ponoru se nesmi zvétiovat nadmotska vyska.

Po uplynuti této doby zahajte rovnomérny vystup do cilové vysky.

Cilové vysky nesmi byt dosazeno pfed uplynutim ¢ekaci doby.




Tabulka nulovych a dekompresnich ¢ast 1. Okrajové podminky
pro nadmotskou vysku 701 az 2500 metri nad morem(na zakladé modelu ZH-L12 profesora Bithimanna)

sowka| Cas | Zastdvky [m] | RG | |#owis| Cas | Zastavky [m] [ RG | o] Cas Zastévky [m] RG 1. Cas na dné je doba od zanofeni do zahajeni vystupu.
[m] [[min]| O | 6 | 4 | 2 [m] [[min]| 9 | 6 | 4] 2 fm] [min) | 12| 9 | 6] 4|2 2. Nulovy &as je maximalni hodnota asu na dné&, ktera jesté umoziiuje vystup na hladinu
9 |238 1| G||30]15 1| DJ[39]9 1| D bez jiné dekompresni zastavky nez bezpe&nostni.
12 [ 99 111G 20 3| E 12 3| E 3. Soucasti dekompresniho postupu je i dodrzeni predepsané vystupové rychlosti.
110 411G 25 26| F 15 24| E 4. Posledni dekompresni zastavka je na hlading — chovejte se podle toho.
120 8 | G 30 1|14]11|G 18 2 |13[|7|F 5. Ponory do hloubek mensich nez 12 (9) metri se fesi podle tabulek pro 12 (9) metriL.
15162 1 |F 35 21 7115]G 21 3/4]10)1G 6.  Povrchovy interval je doba od vynofeni po predchozim ponoru do zanofeni pfi novém ponoru.
70 4G 40 5110(20] G 24 2 [3[6][|15]G 7. Kazdy ponor, zahajeny v ¢ase, kdy neni dosazeno uplného vysyceni ,,0%, je opakovany
80 10| G 4512 |16 | 12123 G 27 4148 |18|G ponor (Pokud nejde o feSeni vyjimecnych situaci).
90 15] G |[33]12 1|D 30) L |46 [11[21]G 8. Pokud je doba ponoru kratsi nez nulovy &as a opakovaci skupina v tabulce &asovych
18 | 44 1 |F 15 2 |E||42|8 1| D prirazek vychazi mensi nez A, uvazujte skupinu A.
50 4 | F 20 2|1 4| F 12 1|14|E 9.  Pokud je povrchovy interval kratsi, nez prvni nenulové ¢&islo v tabulce opakovanych ponorti,
60 11| G 25 21319]G 15 1 |3[5]|F uvazuje piivodni opakovaci skupina (napt. RG=G, p.i.=24 minut => RG’=G").
70 19| G 30 3[6|14]G 13 3[4|8]|F 10. Jestli je na konci ponoru RG=H, neza¢inejte dalsi ponor, dokud RG’ neklesne alespoii na G.
80 4 23| H 35021492 G 21 3135 |13|G 11. Vicetroviiovy ponor miizete pocitat metodou maximalni hloubky a celkového &asu, nebo
90 8 [25| H 40 6 (12|23 G 24 41417 [18]G metodou stfedni hloubky Hs = (H1*t1-+H2*t2+H3*t3)/(t1+t2+13); tc = t1+t2t+t3. Je-li
21| 30 E || 36|10 1| D 2711 |5 |5]19]21|G posledni hloubka mensi nez Hs, uvazujte Hs a tc, je-li posledni hloubka vétsi nez Hs,
35 2 | F 15 1 [3|E 30)] 3|6 (6 ([13[24]G uvazujte Hs a &as tc zvétSeny o ¢asovou pfirazku skupiny A pro hloubku Hs.
40 5|F 20 1|13]|6]|F||45] 9 3|1 D
45 G 2501 (3 |5|12]|G 12 3[3]E Reseni vyjimeénych situaci
50 1 13]G 30 3[8|19]G 15 3|13]6]|F 1. Neprovedena dekomprese nebo nekontrolovany vystup do hloubky mensi nez Hmax/2
55 3117(G 350416 |12(23]|G 18 2 |3 |4 |1L|F (rychlost vystupu vy$si nez 10 metrd za minutu)
60 5120 G 21 4 (4 (71(16|G 1.1 Do 3 az 4 minut po zvladnuti rychlosti dosahnout poloviny maximalni hloubky ponoru Hmax/2.
65 8122| G 2412 )14 ]5)10)21]|G Ptipadny povrchovy interval nesmi prekro¢it 3 minuty. V pripadé zavrati, poruch vidéni &
70 11 23] G 4319 1| 4]E dezorientace se zanofeni nesmi provést — mokra 1écebna rekomprese je nepiipustna
24| 22 1 |F 12 1|3 [4]|F — rychly transport do dekompresni komory.
30 3|F 15 21214]19]|G 1.2V této hloubce vydrzet 5 minut.
35 7| F 13 5|5 |4)G 1.3 Provést dekompresni postup pro Hmax a délku ponoru, ktera odpovida dobé od zacatku
40 2 |11 G 2112141419119/ G ponoru do konce péti minutového intervalu v Hmax/2. (To znamen se¢ist piivodni délku
45 4116| G 516 2 [E ponoru, dobu vystupu, dobu na hlading, dobu sestupu a 5 minut)
50 7119|G 9 L[ 1]3]|F 1.4 Po dobu 12 hodin od vynofeni nezvétsovat nadmotskou vysku a 24 hodin se nepotapét.
55 1 [10[21| G 12 1|23 |S5|[F 2. Nedokonéeni nékteré dekompresni zastavky
27| 18 1|D 15 33 [4]11]G 2.1 Do 3 az 5 minut po vynofeni sestoupit do hloubky posledni dokonéené dekompresni
20 2 | E 1824|147 |17|G zastavky a tuto GpIné zopakovat.
25 4 | F 211446 |11|21]|G 2.2 Postupné provadét dalsi dekompresni zastavky podle ptivodniho postupu, ale tyto
30 2|7]|F 541 6 2| D prodlouzit 0 50%.
35 4 |11|G 9 1 |3|3]|F 2.3 Po dobu 7 hodin od vynoteni nezvétsovat nadmoiskou vysku a 12 hodin se nepotapét.
40 6 |16 G 12 3[3|7]|F 3. Zdrzeni pfi vystupu (rychlost vystupu nizsi nez 10 metrd za minutu)
45 219(20]G 15]1 416 (13]G 3.1 Dobu zdrzeni pfi¢ist k ¢asu na dné (rozdil mezi idealnim a skute¢nym Easem vystupu).
181314 ([5[9([19]G 4. Nadmérné prochlazeni nebo namaha
Rychlost vystupu je 10 metrii za minutu, bezpecnostni zastavka 1 minuta ve 2 metrech. 4.1 Nulovy as zkratit o 5 minut nebo
Pro Casy kratsi nez nulovy ¢as se RG hleda v tabulce ¢asovych pfirazek. 4.2 Pro stanoveni dekompresniho postupu pouzit ¢as v tabulce o jeden fadek niz, nez by

Casy i hloubky se zaokrouhluji vzdy na nejblizsi vétsi &islo. odpovidalo normélnimu ponoru.



